

# Кэмерон Диас: в жизни всем заправляет удача

**Л**учезарная, наивная улыбка, голубые бездонные глазки одной из самых популярных и сексуальных звезд Голливуда Кэмерон Диас запомнятся любому. Но мало кто способен поверить, что когда-то эта тоненькая аристократичная девушка была заядлой драчуньей, обожающей мотоциклы!

## Уродилась ни в мать, ни в отца

В жизни Кэмерон всем заправляет удача. Девушка не оканчивала никаких академий или даже курсов, чтобы стать актрисой. У нее простые родители. Отец — кубинец, а предки матери — немцы и англичане. Причем оба родителя темноволосые, смуглые и кареглазые, а Кэмерон и ее сестра — голубоглазые блондинки. Поэтому отец в шутку называет дочерей детьми молочника. С детства Кэмерон отличалась задиристым характером, а как только ей исполнилось 16 лет, сбежала из дома и отправилась путешествовать по родной Калифорнии с бандой мотоциклистов, фанатов "тяжелого рока". Друзья называли Кэмерон Скелетом за ее худобу: в 16 лет при росте 1,75 см девочка как будто состояла из одних коленок и локтей. Но несмотря на это, она всегда оказывалась в центре внимания мужчин, чем вызывала огромную зависть своих подруг. Но при всей своей необузданности Кэмерон, как любая девчонка, мечтала о карьере актрисы, правда

считая свои мечты совершенно несбыточными.

## За пять лет — пять континентов

Однажды Кэмерон попала в закрытый "Спейс клуб", где встретила фотографа Джефа Дунаса. Он попросил Кэмерон передать родителям, чтобы они позвонили ему. А через неделю девушка и ее отец подписали первый в жизни Кэмерон контракт... Вскоре после этого Диас уговорила своих родителей отпустить ее в Японию вместе с другой моделью. В следующие пять лет она объездила много стран и континентов: Францию, Марокко, Мексику, Австралию... Осела Кэмерон, как и следовало ожидать, в Голливуде. Девушка стала известной моделью, она рекламировала джинсы Levi's, Coca-Cola и одежду от Кельвина Кляйна. Ее фото появлялись в журналах Mademoiselle и Seventeen.

## По совету папы увеличила бюст

Сделав карьеру в модельном бизнесе, Кэмерон решила попробовать себя в качестве актрисы. Когда Диас увидела сценарий "Маски", она

поняла, что должна сняться в этом фильме. Сначала на пробах ее забраковали из-за маленькой груди — ведь по сценарию героиня должна была иметь сексуальные формы. Но потом Кэмерон по совету отца подложила в платье прокладки, и... после двенадцатого просмотра модель все-таки взяли в актрисы. Кроме того, чтобы понравиться режиссеру, Кэмерон купила туфли на огромных каблуках и обтягивающее платье в стиле Мэрилин Монро. Это платье, принесшее тогда успех, актриса храни



Громкий дебют

нит до сих пор. После удачного дебюта Кэмерон получила большое количество новых предложений сняться в кино и особенно запомнилась зрителям по своим ролям в фильмах "Свадьба лучшего друга" и "Все без ума от Мэри". Сделать карьеру актрисы Кэмерон помогал ее бывший жених, актер Мэтт Дилон, но год назад они расстались. Сейчас в Голливуде говорят о новом романе Кэмерон Диас — с актером Эдвардом Нортоном. Интересно, долго ли продлится это увлечение? Ведь голливудские страсти недолговечны.



Приятно в свободное время пройтись по аллее Звезд...

